
 

 
 
 

БІОГРАФІЧНІ ДОВІДКИ КАНАДСЬКИХ УЧАСНИКІВ СЕМІНАРУ 
 

Запоріжжя, 11 липня 2006 р. 
 

Майкл Мюррей,  Голова виконавчого комітету Муніципалітету регіону Ватерлоо 
 

Майкл Мюррей є Головою виконавчого комітету регіонального муніципалітету Ватерлоо. Звітуючи 
безпосередньо Регіональній Раді, він повністю відповідає за діяльність у таких сферах, як соціальне 
забезпечення, охорона здоров'я, транспорт та екологічна служба, планування, житлове будівництво, 
комунальні послуги та всі інші належні функції загального забезпечення. Кількість зайнятого населення в 
регіоні становить близько 3 000 найнятих працівників, а річний бюджет – більше 800 млн. долларів. 

Майкл працює у регіоні Ватерлоо з 1992 р., обіймаючи різні посади з того часу, включаючи Директора 
служби водних ресурсів та Уповноваженого з питань транспорту та екологічної служби.  До того, як він почав 
працювати у виконавчому комітеті, Майкл був інженером-консультантом, здебільшого на півночі та заході 
Канади, де працював над плануванням, розробкою та будівництвом багаточисельного обладнання по 
обробці водних ресурсів та стічних вод. 

Майкл має ступінь бакалавра за спеціальністю «Інженер-хімік», та ступінь магістра за спеціальністю 
«Громадське/екологічне будівництво».  Він є членом рад директорів багатьох промислових асоціацій та 
неприбуткових організацій, включаючи Канадську асоціацію водних ресурсів та стічних вод, Центру Онтаріо з 
розвитку екологічних технологій та Канадського технологічного трикутника (організація з економічного 
розвитку регіону Ватерлоо). 
 
 
 
Терранс Кук, Колишній Голова та Виконавчий директор Муніципалітету регіону Гамільтон 
  

Від 2005 року Терранс Кук працює консультантом з питань менеджменту, зосереджуючись на галузях 
стратегічного планування, урядових відносин та розвитку житлової нерухомості. Його основною роботою є 
консультування компанії „Mattamy Development Corporation”, м. Оуквіль, - найбільшої організації з житлового 
будівництва в Канаді. До того, пропрацювавши Начальником оперативного складу компаній „Fluke 
Transportation” і „Hamilton Terminals Inc.”, які входять до складу Групи компаній „Foxcroft”, отримав посаду 
Президента і Начальника оперативного складу всієї Групи „Foxcroft”.  

Від 1994 до 2000 рр. обіймав посаду Голови та Виконавчого директора Муніципалітету регіону 
Гамільтон-Уентуорс, де працював над об’єднанням семи місцевих урядів і над низкою успішних державно-
приватних товариств, таких як Гамільтонський міжнародний аеропорт. Головував у Комісаріаті поліції регіону 
Гамільтон-Уентуорс та працював Директором з питань догляду на дому та підтримуючого догляду відділення 
Фонду допомоги дітям „March of Dimes” у провінції Онтаріо.  

Терранс має диплом бакалавра МакМастерського університету (м. Гамільтон, Онтаріо) за 
спеціальністю „Соціальна праця” та бакалавра Університету Західного Онтаріо (м. Лондон, Онтаріо) за 
спеціальністю „Історія”.   
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